

美國因疫情的流行造成學生流失迫使多數學區公立學校被迫關閉

駐美國代表處教育組

自 Covid-19 疫情開始流行以來，美國的公立學校已經流失超過 100 萬名學生，使得全國許多學校被迫關閉，因為沒有足夠的學生或資金來維持開放。據學校官員稱，疫情期間在家自學的人數增加以及來自私立和特許學校的競爭日益激烈，導致傳統公立學校入學人數下降。

根據美國教育部的數據，從 2019 年秋季到 2020 年秋季，全國公立學校入學人數減少了 140 萬以上，降幅約為 3%。在疫情流行的三年中，美國最大的 100 個公立學區中大約有 85 個的入學率下降。由於學齡兒童人數減少以及私立學校和遠程課程等其他教育選擇的增加，許多校長表示將一些較小的學校合併成一規模的大學校，便可以更低的成本提供更多種類的班級和課外活動，她說，入學率低的學校幾乎沒有選修課和課外活動，因為他們無力僱用足夠的員工，這造成學生無法獲得正常的社交活動。

丹佛和印第安納波利斯等城市的地區學校負責人表示，除非扭轉入學率下降的趨勢，否則更多的關閉是不可避免的，著眼於未來必須盡速重組計畫關閉無法營運的學校和合併其他學校，以結構更大規模的學校提供全方位的教學。

撰稿人/譯稿人：蘇惠惠

資料來源：Public Schools Lost More Than One Million Students During Pandemic - WSJ